



15 октября во всём мире отмечается День белой трости. День особенно значимый для читателей и сотрудников Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П. Чехова. Ведь наши читатели – это люди, которые живут рядом с нами, но при этом не имеют возможности видеть все краски вселенной. И наша главная задача – помочь читателям через книгу познать красоту окружающего мира.

День Белой трости, который проходит под девизом «Толерантность, равноправие, интеграция», - это призыв к обществу понять людей с инвалидностью по зрению и напомнить об их правах и возможностях, понять и принять друг друга такими, какие все мы есть: со всеми достоинствами и недостатками, с разным темпераментом и иногда непростым характером.

С сегодняшнего дня и по 13 ноября (Международный день слепых) по всей стране проводится Месячник белой трости с целью внедрения интеграции и реабилитации слепых. В рамках месячника пройдут семинары, «круглые столы» и тренинги, лекции и беседы с целью познакомить зрячих с проблемами незрячих людей.

Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова при поддержке Министерства культуры Краснодарского края 15 октября начинает краевой фестиваль-марафон «Равные возможности», который объединит три знаковых для наших читателей дня – День белой трости (15 октября), Международный день слепых (13 ноября) и Международный день инвалидов (3 декабря). В фестивале-марафоне принимают активное участие муниципальные библиотеки всего Краснодарского края.

15 октября в рамках фестиваля-марафона кропоткинский филиал предлагает тест – час «Научись управлять собой». Часто бывает, что человек знает точно, как следует поступать в той или иной ситуации, но при этом ведёт себя совершенно иначе. В таких ситуациях самым сложным является контроль над собой, своими эмоциями. Тест-час поможет воспитать чувство самоуважения, веры в себя, желание добиваться поставленной цели.

Крымский филиал проводит Урок толерантности «Мир равных возможностей». Библиотекари расскажут, как и почему в мире стали отмечать День белой трости, а также о непростой судьбе знаменитой незрячей Хелен Адамс Келлер.

Час информации «Белая трость – друг и помощник» предлагает ейский филиал. Читатели познакомятся с книжной выставкой «Через книгу к миру зрячих», посвященной известным незрячим людям: композиторам, художникам, писателям, поэтам и певцам прошлого и современности, а также с оборудованием для незрячих, имеющемся в филиале и помогающем читать книги, изданные в различных форматах. Также библиотекарь подробно расскажет о клубах по интересам, работающих при филиале, где все желающие смогут найти занятие по душе.

Новороссийский филиал ко Дню белой трости представляет литературно-музыкальную программу «Возьмёмся за руки, друзья», во время которой мы читаем жизнеутверждающие стихи, слушаем замечательные песни, общаемся и делимся своим хорошим настроением.

Армавирский филиал проводит видео-час «Белая трость. Без границ», а отдел делового и досугового чтения предлагает для учащихся старшего школьного возраста час информации «Этика общения с людьми с ОВЗ».

В тихорецком филиале организована выставка-призыв «Внимание! Человек с белой тростью!».

С 15 октября в рамках фестиваля-марафона «Равные возможности» библиотека имени Чехова начинает видео-акцию «Наши выдающиеся незрячие читатели». Каждый филиал готовит видеоролики о своих читателях (тотально слепых). Это может быть монолог самого читателя, рассказ о читателе близкого родственника, беседа с читателем, воспоминание о выдающемся незрячем, который уже ушёл из жизни, но в своё время был читателем филиала.

В рамках фестиваля-марафона «Равные возможности» библиотека имени Чехова также проведёт 19 октября в Краснодаре творческую встречу из серии «Шестое чувство» с известной незрячей кубанской певицей Еленой Кефалиди, в ноябре – творческую встречу с певицей, лауреатом международных конкурсов и сотрудником нашей библиотеки Екатериной Смык, а в декабре зрителям будет показан спектакль «Свадьба в Малиновке», поставленный силами сотрудников библиотеки совместно с ДК ВОС.

Наших читателей ждут концертные программы, громкие чтения, интеллектуальные игры, экскурсии, литературно-музыкальные композиции, часы толерантности и другие мероприятия.